

2024年4月26日

### 植田支店の店舗建替えに伴う仮店舗移転について

東邦銀行(頭取 佐藤 稔)は、植田支店(いわき市)を、現店舗地での建替え工事に伴い、 2024年8月5日(月)より仮店舗に移転のうえ営業いたしますのでお知らせいたします。

仮店舗での営業期間中は、お客さまになにかとご不便をおかけいたしますが、2026年には 心地よくご利用いただきやすい店舗にて営業を開始いたしますので、引き続きご愛顧を賜りますよう お願い申しあげます。

記

#### 1. 仮店舗について

営業開始日	2024年8月5日(月)
所在地	<del>7</del> 9 7 4 - 8 2 3 2
(移転先)	いわき市錦町作鞍80-5(旧錦支店)
店舗形態	フルバンキング (変更ございません)
電話番号	0 2 4 6 - 6 3 - 3 1 3 1
	(変更ございません)

#### 2. ATMについて

所在地 (移転先)〒974-8261 いわき市植田町中央1-2-7 (現第二駐車場)
---

※ATMの移転日程につきましては後日、当行HPや 店頭ポスター等にてご案内いたします。



※新店舗の詳細については、決定次第あらためてご案内いたします。

## 3. 関連するSDGs





東邦銀行グループでは、『とうほうSDGs宣言』を制定し、グループ全体で地域経済の活性化や社会的課題の解決に向けた取組みを通して"地域社会に貢献する会社へ"を目指しています。

以上

# 東邦銀行